Каменская Наталья Анатольевна

Образование – высшее
В данной должности  34 года
высшая квалификационная категория по должности «учитель»

Целью педагогической деятельности является - создание условий для развития и воспитания личности младшего школьника в соответствии с его возможностями и требованиями ФГОС начального общего образования.


Целенаправленно работает по методической теме: «Смешанное обучение как способ реализации ФГОС».   Совмещает обучение учащихся с участием учителя и онлайн обучение. 
Ее ученики занимаются на обучающих онлайн-платформах, для отработки теоретических и практических навыков тренируются на онлайн - тренажерах. Создает сама тренажеры. Использует в образовательном процессе приёмы и методы, которые формируют умение самостоятельно добывать знания, собирать необходимую информацию, выдвигать гипотезы, делать выводы и умозаключения. 
Обеспечивает уровень подготовки учащихся,  соответствующий государственным образовательным стандартам. Отслеживает результаты  успешности обучения учащихся в листах достижений, через поэлементный анализ контрольных работ. 

Разнообразие форм и методов обучения и воспитания позволяет учителю находить оптимальные пути общения с учащимися, выстраивать взаимоотношения на демократической основе,  что с учетом психолого-возрастных особенностей детей дает возможность создать благоприятную атмосферу сотрудничества.   Организует  внеурочную деятельность по программе «Путешествие в страну Оригами», «РОСТ». 
Реализует современные интерактивные формы и методы воспитательной работы, используя их в урочной и во внеурочной деятельности.  Учащиеся Татьяны Алексеевны ежегодно принимают участие в  мероприятиях различных  уровней: Всероссийские образовательные турниры школьников: «Знайки», «Инфоурок», «Русский медвежонок», «Кенгуру», «ЧИП», «КИТ», «Пегас»; районные:  научно – практическая конференция для младших школьников «Совенок»,  городские: «Галактика Знаний», а так же школьных олимпиадах, где занимают призовые места.

Пользуется уважением коллег и родителей.
